
 

   

Кметът на Плевен д-р Валентин Христов и кметът на
аржентинския Роке Саенс Пеня Бруно Чиполини
подписаха договор за побратимяване 
петък, 01 ноември 2024

Договор за установяване на партньорски отношения между Община Плевен и Община Роке Саенс Пеня,
Аржентина, бе подписан тази вечер на официална церемония, състояла се в Актовата зала в сградата
на местната управа в Плевен. Подписи под документа положиха за Община Плевен кметът д-р Валентин
Христов, за Община Роке Саенс Пеня – кметът Бруно Чиполини.

За подписването на договора в Плевен пристигна лично посланикът на Аржентина в България Н. Пр. г-н
Алехандро Зотнер Майер, с чието съдействие се подписва документа, и официална делегация от
Провинция Чако, където се намира Роке Саенс Пеня. Делегацията е на държавно посещение у нас и е
водена от г-н Леандро Здеро, губернатор на провинция Чако. Съставът й включва още Ливио Едгардо
Гутиерес - началник на кабинета на губернатора, Бибиана Кунчев от Данъчната администрация на
Провинция Чако, Алфредо Гонсалес - президент на Аржентинската конфедерация на средните
предприятия, Бруно Чиполини - кмет на Община Роке Саенс Пеня, Херардо Чиполини - депутат от
Националния конгрес, Педро Маркоф - председател на българската общност. На церемонията
присъстваха още Даниел Коттини - заместник-ръководител на мисията, Хуан Игнасио Камио Бавасо -
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началник на Търговския отдел при Посолството на Аржентина у нас.

От българска страна на подписването присъстваха представители на държавната и местната власт в
Плевен - областният управител Николай Абрашев, ръководството на Община Плевен, председателят на
Общински съвет – Плевен доц. д-р Иван Малкодански и представители на Председателския съвет на
местния парламент, медии.

„Приветствам всички вас с добре дошли на днешната церемония по подписване на договор за
установяване на партньорски отношения между Плевен и Роке Саенс Пеня. Радвам се, че контактите
между двата града стават факт със заявеното двустранно желание за сътрудничество“, обърна се към
гостите кметът на Плевен д-р Валентин Христов. „Сигурен съм, че въпреки далечните разстояния ние
ще намерим много общи идеи и проекти и ще изпълним партньорството ни с реално съдържание. Искам
да уверя нашите нови аржентински приятели, че вратите на Плевен винаги ще бъдат отворени за тях и
тук ще намерят съмишленици“, каза още той.

С думи на приятелство към присъстващите се обърнаха губернаторът на провинция Чако Леандро
Здеро и кметът на Роке Саенс Пеня Бруно Чиполини. Те заявиха, че са изключително щастливи и
развълнувани за това, че се поставя началото на едно ново приятелство. Двамата подчертаха, че в Роке
Саенс Пеня има огромна българска общност, която пази своите обичаи и традиции, своите национални
носии и споразумението е още едно обещание за бъдещо партньорство и сътрудничество в различни
сфери.

Контактите между Плевен и Роке Саенс Пеня датират от 2012 г. след посещение на тогавашния
Посланик на Аржентина у нас Н. Пр. Гийермо Асрак в Плевен и предложение за установяване на
партньорски отношения между Плевен и аржентински град. Негов е изборът на Роке Саенс Пеня с
главния мотив за наличието на голяма българска общност в града, корените на част от която са от
Плевенска област.

Официалната дата на основаването на Роке Саенс Пеня е 1 март 1912 г. Различни общности
имат заслуга за неговото разрастване и развитие, основен двигател на процесите са
българските изселници. Днес населението на града е близо 100 000 души. Той е широко
известен с производството на памук и ежегодния Фестивал на памука, както и с
производството на зърнени култури. Роке Саенс Пеня е популярен и като Град на термалните
извори, благодарение на които има силно развит туризъм. Българската общност има свое
дружество, което носи името на Христо Ботев, както и своя църква.
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